

A SZENT



KERESZT

A Keresztrefeszített
Üdvözítő

Megjelenik

1936. januártól havonta.

Ára évi 70 fillér.

— A pécsi egyházmegyei hatóság 2518/1935. számú engedélyével. —

Társulatának
Hírnöke.

Megrendelhető:

Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata
Pécs, Árpád-utca 25.

„Csillagos égi honát feledé, hogy legyen
Ő csak az embereké . . .”

Hétköznapok nyomasztó, szürke gondjai között, enyhülést, vigaszt, békét és boldogságot hoz a sivár földre, karácsony szent ünnepe.

Szent este... karácsony! Mennyi lelki felszabadulás, mennyi csendes, szent öröm és lelki béke rejlik e néhány szóban! Hogy sóvárog fáradt lelkünk e szent öröm elé. — És mégis, oly hamar elröppen karácsony szent áhitata és ismét reánk szakad a hétköznap ólomsúlya.

Miért nem sikerül többet merítenünk a karácsonyi drága, szent békéből, boldogságból, — annyit, hogy elegendő lenne egész életünkre, — vagy legalább egy esztendőre, míg újra lelkünkbe világít Betlehem fénye, míg újra megcsendülnek a karácsonyi boldogságot hirdető dallamok?! Miért tépi ki szivünk-ből az élet oly gyorsan a szent karácsony édes boldogságát, békéjét?

Jó testvérem! Úgy vélem, mi gyarló emberek inkább csak karácsony külső varázsának nyitjuk meg szivünket. Nem hatolunk Betlehem titkainak mélyeibe, nem nyitjuk meg tanulékonyan lelkünket, hogy beléje hulljon e titkos tanítás szent magja. Pedig elsősorban ezt kell tennünk, ha azt akarjuk, hogy a karácsonyi béke és öröm maradandó legyen szivünkben.

Mi hozta le, mi vonzotta le az édes Jézust „csillagos, égi honából”, közénk, bűnös emberek közé? — A szeretet volt az a hatalmas nagy erő, amely az égből a földre hozta az Úr Jézust,

hogy bennünket megváltson a bűn rabságából, a sátán járma alól felszabadítson. Szeretetből irántunk vállalta az emberrélevés szenvedéseit, keresztejét, hogy elégtételt nyújtson helyettünk és értünk a mennyei Atyának és visszaszerezze nekünk az elvesztett mennyei boldogságot. Azért hagyta el „csillagos égi honát”, hogy egészen a mienk lehessen, — a mi szeretetáldozatunk, Betlehem jászolától a Golgota fájdalmas kereszthalálával és azontúl amíg csak a világ fennáll a tabernakulum örökös áldozatával.

És testvérem — te- és én — és mi, hogyan és mivel viszonzuk ezt a mérhetetlen szeretetet? Elég erős-e bennünk a bűntől való szabadulás és tisztulás akarata? Édes Üdvözítőnk nagy szeretetét viszonzuk-e azzal, hogy szándékosan, tudatosan, lanyhaságból, nemtörődömségből nem szennyezzük be lelkünket bűnnel? Akarunk-e őszintén szabadulni a bűntől, amelytől annyi szenvedéssel, annyi fájdalommal, annyi áldozattal váltott meg édes Üdvözítőnk?

Betlehemi jászolban mosolygó Kisdéd Jézus — esdve kérünk világosítsd meg lelkünk rejtekeit, hogy felismerjük vajjon jóakarátú emberek vagyunk-e valóban, akiknek a karácsonyi angyalok kara békességet hirdet! — Erős elhatározással fogadjuk meg a Kisdéd jászolánál, hogy a bűnt kivetjük szívünkéből, lelkünket tisztán megőrizzük szenyjétől, mert a tiszta büntelen lélek, a nyugodt bűntől ment lelkiismeret a karácsonyi béke és boldogság megőrzésének titka. Ha ilyen tiszta lesz a szívünk, harmatos a lelkünk, mindig visszhangozni fog bennünk az angyalok békét hirdető éneke és szüntelen élvezzük majd azt a békét és boldogságot, amelyet a Kisdéd Jézus hozott a földre, amikor a szeretettől áthatva, odahagyta „csillagos égi honát”, hogy egészen a miénk lehessen és bennünket egészen magáévá tegyen az áldozatos szeretet szent kötelékeivel.

Ez az áldozatos szeretet tanítson meg bennünket tiszta, büntelen életre és akkor valóban béke és felhőtlen boldogság lesz osztályrészünk, már itt a földön és majdan az örök boldogság hazájában. Oktassunk, buzdítsunk másokat is a büntől tiszta életre, hogy megvalósuljon az a szép karácsonyi ének: „Dicsőség mennyben az Istennek...” és „békesség földön az embernek, kit az igaz szeretet a kis Jézushoz vezet...”!

„Elmélkedések és Imádságok a Keresztrefeszített Üdvözítő Szent Sebeinek tiszteletére” c. könyvecske — kapható: Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata. Pécs, Arpád-u. 25. Ára fűzve: 1 P.

„Szent sebeimmal, az ég összes kincseinek birtokában vagytok, hogy azokat a világon szétosszátok.“

Chambon M. Márta nővér életrajzának 52. o.

Chambon M. Márta nővérnek csodálatosan szép életrajzában találjuk ezen ígéretet és egyuttal felszólítást. Lehetetlen, hogy ne ébredjen fel lelkünkben az apostoli lélek buzgósága, ha az édes Üdvözítő iránt őszinte szeretet él szivünkben.

Az édes Jézus szeretete és a lelkek üdvét szomjazó vágy elválaszthatatlan egymástól. Lehetetlen az Úr Jézust igazán szeretnünk és egyuttal nem égnünk a vágytól, hogy vele együtt áldozattá ne váljunk a lelkek megmentésében.

Az édes Jézust a lelkek szerelme hozta a bűnös földre. A lelkek üdvét szomjazó, égő szeretet vonzotta le Betlehem titkos éjszakáján, hogy majdan a kálvária ormán keresztreszegzeten pecsételje meg Szent Sebeiből hulló szentséges Vérelvel ezt a szeretetet. Az Úr Jézus Chambon M. Márta nővér által égi kincseket ad az Őt szerető apostoli lelkeknek, Szent Sebeinek tiszteletével. Ő maga mondja: „Szent Sebeimmal az ég összes kincseinek birtokában vagytok, hogy azokat a világon szétosszátok.“ Mekkora felelősséget rónak reánk egyuttal ezek a szavak! Az ég kincseinek birtokában vagyunk, hogy azokat szétosszuk a világon. Mily balgatagok lennénk, ha nem használnák ki ezt a felszólítást, hisz annyi bajunk, gondunk, keresztünk van. Kedves Nővérünk életrajzának 60. oldalán találunk még egy biztatást: „Aki szükségben van, jöjjön hittel és bizalommal, merítsen állandóan szenvedésem kincseiből!“ Szói ez mindenkinek; de elsősorban szól a szent Sebek tisztelőinek, akiknek a lelkében az Úr mintegy nagyobb megértést ébresztet szent Sebeinek tisztelete iránt. Reájuk vár az a hivatás, hogy szétosszák a szent Sebek tiszteletével reájuk bizott kincseket. Mária Márta nővérral egyuttal a szent Sebek összes tisztelőinek is szól az Úr, amikor mondja: „Én téged választottalak ki arra, hogy szent szenvedéseim érdemeit mindenek javára értékeítsd!“

A Keresztrefeszített Üdvözítő Társulatának tagjai elsősorban ezt a hivatást teljesítik. Az Úr Jézus szent Sebeibe rejtik a szenvedő emberiség lelki-testi bajait és e szent Sebek érdemeiért esdenek le segítséget, enyhülést mindnyájunk számára.

Évzáró gondolatok.

Nem lenne illő pontot tennünk a Szent Kereszt Hírnökének ezévi utolsó sorai után, anélkül, hogy ne emlékeznénk meg mélyeséges hálával arról a sok támogatásról, segítségről és kegyelemről, amelyben a jó Isten az elmúlt évben részesített.

Amikor februárban a Szent Kereszt első száma útnak indult; — magunk is bizonyos aggodalommal néztünk erre a még bizonytalan útra. De bízunk a jó Istenben! És ebben a bizalomban nem is csalatkoztunk. Ezzel a bizalommal indítjuk útnak 1936. januárban a második évfolyamot, amelynek számai már havonta jelennek meg. Évi előfizetés: 70 fillér.

Szeretettel fordulunk azokhoz is, akik eddig is előfizettek a Hírnökre és kérjük támogassák azt a jövőben is. Szerezzenek minél több előfizetőt, hogy mindig szélesebb körben terjedjen el a Szent Sebek tisztelete és minél előbb valóra válhasson a sebekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelése.

A társulati tagok buzgó imáiba ajánljuk: két súlyos beteget; egy teljesen vallástalan lelket; egy család lelki ügyeit; egy teljesen hitetlen lelket; a sebekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelésének ügyét.

Chambon M. Márta nővér kivonatos és teljes életrajza kapható: Jó Pásztor zárda. Budapest. Ó-Buda. Szőlő-u. 60. (Fűzve: 40 fillér és 5 P.)

A sebekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelésének intézményére és templomára adományokat küldtek: Angyal R. 20 P; Tóth Ignác 2.20 P; Hufnagel József és András 1 P; id. Kriszta József 1 P; Majoros Béla 4.20 P; Nagy Mária és özv. Marci I.-né gyűjtése 12.20 P; Jung János 1.30 P; Török Ilona 12.36 P; A litkei hívek gyűjtése Fejér M. plébános útján: 15 P; Trágl I.-né 2 P; özv. Jánnai Ferencné 6 P; özv. Kiss Ist.-ne 10.70 P; Pócs E. 11.50 P; özv. Mihálka M.-né 15 P; özv. Somosköy P.-né 4.20 P; Berki F.-né 2.30 P; Vogler A.-né 2 P; Bedics I. 1 P; Poósz F.-né 3 P; Paróczi J.-né 4 P; alsómocsoládi hívek 13.40 P. — Isten fizesse!

Adományok közlését a következő számban folytatjuk.

Kiadja: a Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata és a Sancta Maria Intézet. Szerkesztésért és kiadásért felelős a S. M. I. igazgatója: br. Mirbach Julia.